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Proces-verbal nr. 1 

din 27 februarie 2026 

al consultărilor publice privind amalgamarea voluntară a Primăriei comunei 

Miclești cu Primăria s. Râșcova și Primăria s. Ișnovăț 

 

     A luat cuvânt Primarul comunei Miclești care a anunțat următoarea ordine de zi 

pentru consultările publice din 27.02.2026: 

 

Ordinea de zi: 

1. Cu privire la amalgamarea voluntară a Primăriei comunei Miclești cu Primăria s. 

Râșcova și Primăria s. Ișnovăț 

 

S-a examinat: 

1. Cu privire la amalgamarea voluntară a Primăriei comunei Miclești cu Primăria s. 

Râșcova și Primăria s. Ișnovăț 

 

     A luat cuvânt Primarul comunei Miclești, domnul Buga Iurie, care a adus la 

cunostință ce reprezintă procedura de amalgamare voluntară ,,Amalgamarea voluntară a 

unităților administrativ-teritoriale de nivelul I este procesul prin care două sau mai multe 

UAT-uri se unifică, benevol, într-o singură unitate administrativ-teritorială”. Totodată a 

anunțat că etapele principale ale procesului vor include, în mod obligatoriu, inițierea 

discuțiilor între autoritățile publice locale implicate, consultările publice cu locuitorii 

tuturor UAT-urilor, elaborarea viziunii de dezvoltare a UAT amalgamate, precum și 

efectuarea pașilor juridici prevăzuți de legislație. 

      Din cele prezentate mai sus, Primarul comunei Miclești, a propus să se inițieze 

procedura de amalgamare voluntară cu Primăria s. Râșcova și Primăria s. Ișnovăț. Pasul 

dat este unul important pentru Primăria comunei Miclești dar și pentru Primăria s. 

Râșcova și s. Ișnovăț, deoarece în cazul amalgamării acestor primării puterea de decizie 

va fi egală, întrucât nr. de populație este aproximativ similar, astfel numărul de consilieri 

care vor reprezenta comuna Miclești, s. Râșcova și s. Ișnovăț în cadrul consiliului 

amalgamat va fi în proporții egale, nu va exista o putere de decizie dominant din partea 

cuiva. 

     Totodată inițierea procedurii de amalgamare voluntară mai vine cu un obiectiv, 

întrucât pentru a fi eligibil la următoarele apeluri de finanțare a proiectelor, este necesar 

ca primăria data să aibă inițiată procedura de amalgamare voluntară cu alte UAT-uri din 

vecinătate. 
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     Dacă primăriile nu ajung la un acord comun pentru a se amalgama voluntar, vor fi 

amalgamate normativ, amalgamarea normativă v-a fi adusă la cunoștință doar, fiecare 

primărie se va regăsi în Hotărârea Guvernului cu care primărie a fost amalgamată.  

     A intervenit doamna consilier Evtodiev Laurenția cu întrebarea ,,Cu cine va fi 

amalgamată primăria comunei Miclești, în cazul amalgamării normative?”. 

     Primarul comunei Miclești a răspuns că din informațiile pe care le deține de la toate 

întrunirile, consultările, care au fost organizate pe tema amalgamări, Primăria comunei 

Miclești, precum și primăriile s. Râșcova și s. Ișnovăț urmează sa fie amalgamate cu 

Primăria s. Peresecina.  

     Domnul Buga Iurie a mai adăugat că în cazul amalgamării normative, puterea de 

decizie a acestor 3 unități administrative-teritoriale va fi minoră în cadrul Primăriei 

satului Peresecina, întrucât ca nr. de populație s. Peresecina este de două ori mai mare 

decât a comunei Miclești sau a satului Râșcova, evident de aici și ca nr. de voturi, și ca 

nr. de consilieri cei care vor reprezenta s. Peresecina în cadrul consiliului amalgamat 

normativ va fi peste 50%. 

     A intervenit repetat consilierul Evtodiev Laurenția care a întrebat ,,Care este  numărul 

necesar de populației pentru realizarea procedurii de amalgamare voluntară?”.  

     Primarul comunei Miclești a indicat că nr. de populație necesar pentru amalgamarea 

voluntară este de 3000 de persoane. Astfel comuna Miclești, satul Râșcova și satul 

Ișnovăț cumulativ întrunesc condiția cu referire la nr. de populație, întrucât în urma 

recesământului populației și gospodăriilor din 2024: 

1. Comuna Miclești are 1620 de persoane; 

2. Satul Ișnovăț aproximativ 1200 de persoane; 

3. Satul Râșcova aproximativ 800 de persoane. 

     Fiecare persoană prezentă la consultările publice privind amalgamarea voluntară a 

Primăriei comunei Miclești cu Primăria s. Râșcova și Primăria s. Ișnovăț a răspuns ferm 

și a dat acordul ca această procedură să se realizeze cu success până la final confirmand 

aceasta prin semnătură.  

 

Decizii finale: 

1. Gatman Anatolie- ,,Sunt pro amalgamării cu aceste două sate, întrucât nr. de 

consilieri în consiliul amalgamat va fi egal, astfel nu va exista o putere de decizie 

dominantă, însă în cazul realizării amalgamării propun ca școlile și grădinițele să 

nu aibă de suferit”. 

2. Rabei Maria- ,,Propun să se organizeze consultării publice privind amalgamarea 

voluntară a primăriilor și cu localnicii satului Râșcova și satului Ișnovăț”. 

3. Să se transmită procesul-verbal al consultărilor publice privind amalgamarea 

voluntară a Primăriei comunei Miclești cu Primăria s. Râșcova și Primăria s. 

Ișnovăț din 27 februarie 2026 către primarul satului Râșcova și satului Ișnovăț. 

4. Să realizeze consultări publice și celelalte 2 primării cu localnicii lor. 

 

Președintele  ședinței                                                                                  Buga  Iurie  

 

Secretarul  ședinței                                                                                     Rabei Andrei 


